FIGO QUATTRO

Die FIGO QUATTRO Fassadenkassette steht für eine architektonisch wirtschaftliche Gestaltungsvielfalt im Fassadenbereich. Mit vier unterschiedlichen Bauhöhen, die sich miteinander kombinieren lassen und Baulängen von bis zu 3.000 mm, sind selbst ausgefallene Kundenwünsche realisierbar. Verschiedene Oberflächenstrukturen in Verbindung mit einem breiten Farbspektrum und Ausführungsvarianten komplettieren dabei die Angebotspalette.

Industriell vorgefertigt oder vor Ort angepasste Details unterstreichen die Wandelbarkeit der Fassade. Individuelle Ecklösungen garantieren gestalterische Freiheit und erzeugen eine homogene und sichere Gebäudehülle.



café+co



FGO DACH & FASSADE

SICHER. STARK. STAHL.





FIGO QUATTRO Die Verlegung erfolgt von oben nach unten. Dies hat den großen Vorteil, dass Beschädigungen im Zuge der Montage beinahe ausgeschlossen werden können. Auch das Baugerüst kann im Zuge der Installation von oben nach unten demontiert werden. Sollten spätere Beschädigungen an der Fassade geschehen, so sind diese meist im Bereich bis zu einer Höhe von ca. 1,5 m zu finden. Ein Austausch von beschädigten Bauteilen ist einfach zu bewerkstelligen, da die Demontage von unten beginnt.

FIGO QUATTRO

FIGO QUATTRO ist eine Feinblechkassette mit geschlossenen Fugen in vier Bauhöhen. Die Kassetten lassen sich untereinander in einem Raster beliebig kombinieren, werden in drei Standardlängen zu 1.000, 2.000 und 3.000 Millimeter angeboten und können projektbezogen auch auf Maß produziert werden.

SANIERUNG UND NEUBAU

Ein Zusammenspiel von Sanierung und Neubau bestätigt eindrucksvoll die vielfältigen Gestaltungsmöglichkeiten mit der FIGO QUATTRO Fassadenplatte.

Ob im gleichmäßigen Versatz oder als wilde Deckung - durch die innovativen Fugenbleche kann jeder Querstoß frei gewählt werden. In Kombinationsmöglichkeit der vier Kassettenhöhen zu einer Einheit können selbst ausgefallene sowie klassische Designansprüche verwirklicht werden.







FIGO. STÄRKER GEHT NICHT.